

# 姚子羚避談「翻撻」Raymond

# 胡定欣離TVB 加盟邵氏

# 加盟邵氏

香港文匯報訊(記者 達里、李思穎)陳山聰、姚子羚、陳自瑤和劉穎璇等人昨日出席新劇《大步走》啟播儀式，日前被拍到「翻撻」舊愛 Raymond 的姚子羚，表示自己感情事一向低調，笑言再有新聞就不會有異性敢約她吃飯，承諾有真命天子出現時，一定會向外公布喜訊。而其好姊妹胡定欣則在社交平台宣布離開 TVB，正式與邵氏兄弟國際影業展開新合作。



TVB新劇《大步走》昨日展開宣傳，一眾主要演員齊撐場。



姚子羚承諾有真命天子出現時一定公布。

胡定欣決定離開效力了18年的TVB。

翻撻舊愛的姚子羚被指跌入四角戀中，她說：「熟悉我的人都知道我是什麼人，這些事要問當事人，感情事我不再回應，一向我的感情世界都很低調，入行到現在都一樣，只是做這行都明白，沒有辦法。」子羚稱他日真命天子出現時，會接受大家的祝福，現時會專心工作，不想外間將焦點放在她的感情事上。問到舊愛 Raymond 是否真命天子時，她說：「真命天子呢，就是和我步入教堂那一位，到時大家就知啦。」

## 拍邵氏劇《白色強人2》

至於姚子羚好姊妹胡定欣約滿TVB後，一度有傳她離開娘家轉投古天樂旗下，並獲英皇招手，一心想作歌影雙線發展，奈何遇上疫情，各行各業大受打擊，繼而有指定欣終發覺樹大好遮蔭，遂決定改變初衷留在無線繼續在事業上衝刺。昨日定欣透過社交平台公布去向，她將會離開效力18年的TVB，正式與邵氏兄弟合作，以劇集《白色強人2》打響頭炮！

正為《白》劇拍攝的定欣，昨在社交平台貼出一張風景相，公布「情歸何處」，並感謝人生中遇過的好人好事，她寫上：「感恩一路以來遇上嘅好人好事，陪伴着我迎來新嘅一頁，今日起我將正式與邵氏兄弟國際影業展開合作！感謝當年芭姐及 Ben Chan 將我帶到 TVB Management！感激樂小姐及已離世嘅佩華姐多年嘅提點，支持同(昇)機會！多謝過去18年公司藝員部同事嘅照顧，Angel、Cindy、Atom、Sam、Winpy、Daisy，有你哋陪伴我經歷事業上嘅高高低低，度過很多難忘時刻！來年嘅日子以另一個模式為觀眾帶來更多作品，繼續多多指教！」一眾圈中好姊妹陳煒、姚子羚都替她加油！

提到好姊妹胡定欣簽約加盟邵氏，姚子羚替好友開心，終於可以回來拍劇。問她會否跟隨定欣轉投邵氏，子羚說：「大家需要的性質不同，無論邵氏或TVB都是拍嘢，只是形式上有不同，但我喜歡TVB的模式，而且合約仍有一段時間。」

## 陳山聰教識团团玩口水

陳山聰則取笑姚子羚從未帶另一半給他見面，笑稱等對方結婚，人情已經儲了很久。問到有沒介紹過男仔給子羚，山聰說：「要看緣分，即使有我這樣好的男仔，都要相處過才知，介紹給她的都要合她眼緣，如果不喜歡就幾好都冇用。」正趕拍《金宵大廈2》的山聰，期待煞科後留家湊仔，他說：「轉眼間团团已4個月大，他的體重已令太太抱到有『媽媽手』，現在的小朋友很聰明，早兩日教他玩口水，現在他就日日玩口水，而且認人又叻，知道我抱他就



陳山聰讚团团認人好叻。

是玩耍時間，我都希望有多些親子時間。」陳自瑤(Yoyo)的女兒日前上載自拍片到社交網，獲網友大讚外貌清純跟媽媽一樣美。一向保護女兒不想她曝光的Yoyo，笑稱其實是一場誤會，她說：「因為她有時會拿我的手機玩，結果上載了片段我都不知，知道有咁大反應我都呆了，又翻又好笑，平時一直保護她，想不到她自己曝了光，只好教她以後不可以拿媽媽的電話來玩。」Yoyo多謝網友對女兒的讚美，但她不覺女兒長得漂亮，她說：「她是幾有演藝細胞，很喜歡表現自己，而且她玩電話apps比我更叻。」



陳自瑤指女兒喜歡表現自己。

陳自瑤女兒十分省鏡。

# 以海外觀眾角度拍攝 高志森拍紀錄片獲獎



高志森看美麗的黃河日暮。



高志森表示騎駱駝是一次開心經歷。

香港文匯報訊 由高志森導演的紀錄片《世界看寧夏》，獲得2020年中美電影節《中華文化傳播力獎》。中美電影節由中國國家廣播電視總局、中國駐洛杉磯總領事館和美國洛杉磯郡政府共同支持，是在中美兩國都具有影響力的影視盛會。因疫情關係，頒獎禮早前已於線上舉行。



高志森拍攝渡黃河之工具羊皮筏子。

《世界看寧夏》是一部反映寧夏人文歷史和民生的紀錄片，此次獲獎也反映影片獲得海內外的高度認同。高志森對獲獎非常開心。「《世界看寧夏》不是劇情片，是一部紀錄片，這部紀錄片在我的電影事業是另一個篇章。」

高志森表示：「兩三年前接得寧夏自治區政協邀請開會，希望我對寧夏的建設提意見。我是拍戲的，從製作角度看，我覺得他們的宣傳片，未能突出寧夏的特式。對內地人而言，他們看慣某種形式的紀錄片，但這些影片總是吸引不到旅客來寧夏旅遊，所以我便在會議上交了一個提案，是否可以用新的手法？以海外觀眾的角度拍寧夏，因為寧夏有很多題材可拍，包括風光、葡萄酒、歷史、百寶茶等，很多不同話題，這個提案在會議上引起相當大的關注，這正是他們需要的，但又找不到人去拍的，他們便和我商量，我是否可以拍這部紀錄片，我當然義不容辭。」

經過正常的招標程序，由籌備到拍攝，高志森於2019年7月拍到10月，留在寧夏兩個月工作。這部紀錄片成本極高，因為用七部機拍攝，包括航拍機、寧夏主要旅遊點，包括銀川、吳村、沙波頭等全都拍攝了，高志森以歷史文化、人民生活為主題，分了十個題目，每個題目以十分鐘述之，即全條片共一百分鐘，是一部長紀錄片，內中涵蓋了寧夏飲食文化、賀蘭山、史前岩石畫等。

因疫情問題，《世界看寧夏》至今，仍未決定發行工作，不過，竟先拿到一個獎，令高志森非常喜悅：「得獎對我電影事業而言，是一個非常得意的切面。我一得獎，內地甘肅、青海、陝西等幾個省馬上收到消息，政協們開始與我聯絡，希望我用海外角度為他們拍宣傳片，我的工作多了一個範疇，更重要的是這條片其實反映了中國，特別是內陸西部、西北部其實有很多資源，但他們找不到一個海外角度和拍攝角度吸引海外觀眾，令這些紀錄片在去到歐洲、美洲之後，可以吸引到海外人士有興趣到這些地區旅遊，這個海外角度就是我拍攝的主題和切入點，也是他們欠缺的。」

志森非常喜悅：「得獎對我電影事業而言，是一個非常得意的切面。我一得獎，內地甘肅、青海、陝西等幾個省馬上收到消息，政協們開始與我聯絡，希望我用海外角度為他們拍宣傳片，我的工作多了一個範疇，更重要的是這條片其實反映了中國，特別是內陸西部、西北部其實有很多資源，但他們找不到一個海外角度和拍攝角度吸引海外觀眾，令這些紀錄片在去到歐洲、美洲之後，可以吸引到海外人士有興趣到這些地區旅遊，這個海外角度就是我拍攝的主題和切入點，也是他們欠缺的。」

# 梁朝偉新片明年初內地上映

香港文匯報訊(記者 倪夢環 上海報道)由張立嘉執導，梁朝偉、段奕宏領銜主演，夏侯雲瓏、張傲月、Olga Kurylenko等聯袂主演的影片《獵狐行動》昨日曝光定檔預告，正式宣布2021年1月8日在內地上映。



梁朝偉化身逃犯戴逃衣。

據介紹，《獵狐行動》是梁朝偉、段奕宏兩位影帝的首度大銀幕合作。曝光的預告中，主要角色接連登場，康城影帝梁朝偉化身「紅通」逃犯戴逸宸，陰險邪惡，這也是梁朝偉繼《色，戒》後鮮有出現的反派角色；而東京影帝段奕宏飾演的經偵民警葉鈞，則帶領「獵狐行動隊」與戴逸宸正面對峙，上演了一場追擊感十足的貓鼠遊戲。

# 張敬軒加開兩場紅館騷

香港文匯報訊 張敬軒成為首位疫情後返紅館開騷歌手，將於11月22日開始，於紅館舉行6場《張敬軒×香港中樂團盛樂》演唱會。演唱會反應非常熱烈，6場門票已經全部秒售罄！英皇宣布加開11月28及29日兩場。

英皇娛樂表示，本月15號開始至25日，一直保留張敬軒去年購買的原演唱會門票並已作網上登記的歌迷，可親臨香港體育館更換全新印製的補場門票。而為了答謝預先更換補場門票的歌迷，凡於今年11月15日至21日期間更換補場門票的觀眾，可憑每張門票免費獲贈精美限量版張敬軒Post Card一套。據悉，Post Card全是軒仔今次為演唱會特別拍攝，手持各種不同中樂樂器，又chok又靚仔，相信不少歌迷希望擁有收藏。



張敬軒限量版Post Card。

# 肥媽收拾心情 外出訪友行山

香港文匯報訊(記者 阿祖)肥媽(Maria Cordero)近日忍受着喪夫之痛，為亡夫辦理身後事，她昨日於社交平台公布：「想同大家講我老公將會嘍17號就靈，18號就殯，等完咗老公身後事，到時Live再見大家！」

肥媽又拍短片，見她在花園照顧剛去完散步的幾隻愛犬，又為牠們梳毛、按摩，肥媽表示這幾天開始收拾心情，間中有外出，甚至身邊的朋友都約她出街或去行山。而留在家中時，群犬都會過來陪着她，肥媽指這段時間幸好有牠們，狗狗亦好像什麼都知道一樣：「我一出行花園，佢哋就會係馴晒我隔離，其實真係多謝大家，我知道唔應該講多謝，但係除了多謝，我唔識講咩說話表達，好感恩有大家，大家真係好有心！」



肥媽獲愛犬安慰心靈。



肥媽在社交平台上載戶外活動的照片。